? IZPIT. 3. letnik - Tehnik
IME IN PRIIMEK:

Naloga 1:

4
Podana sta funkciji f(x) = 2cos(z + g)

a) Z adicijskimi izreki pokazi, da je f(x) = —2cos(x + g)
b) Narisi funkcijo f(x).
c¢) Dolo¢i resitve enacbe g(z) = 2.

d) Izracunaj f(—m) in f(%r)
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Naloga 2: tocke 5

Polinom tretje stopnje ima dvojno ni¢lo v z = 2 in dvojno niclo v x = —1. Zapisi funkcijski predpis, ¢e je f(0) = —8.

Naloga 3: tocke 1+1+2

Dolo¢i zalogo vrednosti, asimptoto in ni¢lo funkcije f(z) = (=)*! — 4.



Naloga 4: tocke 2+ 3+ 1

Doloéi definicijsko obmocje funkcije f(x) = logy(z — 1) in izracunaj f(2), f(3), f(5). Kaj je asimptota funkcije?

Naloga 5: tocke 6

. 1—=z
Resi neenacbo: — > 0
o — 4dx



Naloga 6: tocke 4 + 4

Izrac¢unaj:
) cos?(%) — sin(77) b) logs 81 + log; 6 - logg 7
a
tan?(— 1)



Naloga T7: tocke 6+ 5

2
a) Narisi graf racionalne funckije f(x) = o z T

b) Izracunaj presecisca s premico y = x.
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Naloga 8: tocke 4+ 3+4
Resi enacbo:

a) logs(x +3) =2

b) sin® z + sinz = 0

¢)a® =322 —2x+3=0

Kriterij ocenjevanja: Stevilo moznih to¢k na testu: 64

” ocena | 1 | 2 3 4 | 5 ” Stevilo osvojenih tock | OCENA |
| % [0-44]45-59]60—74|75-89]90—100 | | |




